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Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων, 

κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

 

Κοινοποίηση : Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

κ. Κωστή  Χατζηδάκη 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Στη δύναμη της Ομοσπονδίας συγκαταλέγεται και το Σωματείο Εργατ/λων της 

PIPE LIFE που πρόσφατα έχει ξεκινήσει ένα μεγάλο αγώνα έχοντας δίπλα τους 

την ΟΕΧΒΕ, το ΕΚΘ και τη ΓΣΕΕ, ενάντια στην αιφνιδιαστική απόφαση της 

πολυεθνικής PIPE LIFE (όμιλος Wienerberger) για το κλείσιμο, με διαδικασίες 

fast truck, του Εργοστασίου Πλαστικών στη Θήβα και την κάλυψη των αναγκών 

της μητρικής από την παραγωγική δραστηριότητα μονάδων που διατηρεί σε 

γειτονικές μας χώρες. 

Τα οικονομικά στοιχεία της Εταιρείας (ενισχυμένη κερδοφορία το πρώτο 9μηνο 

του 2020 και αυξημένη απορροφητικότητα ευρωπαϊκών κονδυλίων στην 

Ελλάδα), η σημαντική αύξηση του κύκλου εργασιών, καθώς και η 

εντατικοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας (3 βάρδιες/24ωρη λειτουργία) 

καθιστούν την συγκεκριμένη «επιλογή» ως παντελώς αναίτια και 

ανεδαφική δημιουργώντας σαφείς συνειρμούς για ανάλγητες μεθοδεύσεις 

και σκοπιμότητες. 

Οι 70 εργαζόμενοι της PIPE LIFE ΕΛΛΑΣ που κατά τη δεκαετία της κρίσης 

(2010-2019) έβαλαν κυριολεκτικά «πλάτη» για τη διασφάλιση της 

βιωσιμότητας του Εργοστασίου (εκ περιτροπής εργασία ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα), έρχονται σήμερα μαζικά αντιμέτωποι με την ανεργία, την ώρα 

που η ελληνική θυγατρική εταιρεία έχει ανακάμψει πλήρως οικονομικά και 

παραγωγικά. 
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Κύριε Υπουργέ,  

Όπως κι εσείς κατανοείτε, το κλείσιμο του εργοστασίου δεν πραγματοποιείται 

λόγω έλλειψης παραγωγικού έργου αλλά γιατί η μητρική εταιρεία, όμιλος 

Wienerberger, έχει επιλέξει μια διαφορετική κατανομή του παραγωγικού της 

έργου σε άλλες χώρες εκτός Ελλάδας. 

Με ισχυρή την πεποίθηση ότι αφενός διατίθεστε να ενσκήψετε στο 

συγκεκριμένο  εξαιρετικά σοβαρό ζήτημα και αφετέρου δύναστε να παρέμβετε, 

παρακαλούμε όπως εξαντλήσετε κάθε θεσμική σας δυνατότητα προς την 

κατεύθυνση ανάκλησης της ως άνω απόφασης για το κλείσιμο του εργοστασίου 

και τη μετεγκατάσταση της παραγωγικής του δραστηριότητας. 

  

Με εκτίμηση 

    

Για την Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ          Ο  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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